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Aufgabe 33 (Lineare Gleichungssysteme mit Parametern):

Finden Sie alle Lösungen x, y, z ∈ R, für gegebene a, b, c ∈ R:
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Aufgabe 34 (Determinanten und inverse Matrizen):

Berechnen Sie die Determinante der folgenden Matrizen. Ist die Determinante nicht
Null, so bestimmen Sie die inverse Matrix. Es sei a ∈ R:
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Aufgabe 35 (Mutiple Lösungen von linearen Gleichungssystemen):
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Tipp: Das Invertieren von Matrizen ist eine Hilfe hierbei.

Aufgabe 35 (Determinanten und Inverse Matrizen von Produkten):

Gegeben die Matrizen:

A =

(
a1 a2

a3 a4

)
B =
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b1 b2

b3 b4

)

a)(5P.) Zeigen Sie, dass det(A ·B) = det(A) · det(B) gilt.
b)(5P.) Zeigen Sie, dass wenn det(A) 6= 0 und det(B) 6= 0 gilt, dass dann

(A ·B)−1 = B−1 · A−1

gilt.


